

Примерная жизнь

Жизнь – это ускоренное движение через перевалы. Кто-то успешно проходит через перевалы, а кто-то нет. Преодоление тяжелых перевалов требуют жизненного опыта, интеллекта и совершенных человеческих качеств. Человек, который обладает этими качествами, может считать себя действительно счастливым человеком.

Арифжанову Айбеку Мухамеджановичу, который много лет проработал на кафедре «Гидравлики и гидроинформатики», 4 января исполнилось 60 лет.

Айбек Мухамеджанович - не только ученый, но и великолдуший и добрый человек. Как ведущий ученый, он много лет проработал в этом институте, под его научным руководством защищились 7 докторов наук, которые сейчас работают ведущими специалистами в отраслях. Он является автором 4 монографий, 10 учебников и учебных пособий, а также более 300 научных работ.

Результаты научных исследований по гидравлическим процессам в каналах и речных бассейнах Узбекистана, защита гидротехнических сооружений от затопления, а также результаты научных исследований, проведенных на таких каналах, как Большой Ферганский, Большой Андижанский, Каршинский, Нижне Амударьинский, Миришкорском и в других каналах, служат программным приложением в области водного хозяйства. Примечательно, что его научные разработки были отмечены не только по республике, но и на международном уровне. В частности, победы в конкурсах «Самая лучшая учебная литература года» и «Лучший педагог года» свидетельствуют о его больших достижениях.

Уважаемый Айбек Мухамеджанович!

Достоинство страны не передается по наследству. Только те люди, которые прожили всю свою жизнь честно, самоотверженно, смогут этого достичь. Весь наш коллектив, ваши друзья и родственники гордятся вами, потому что вы такой человек. Желаем вам долголетия, крепкого здоровья и благополучия, удачи и больших успехов в вашей будущей деятельности, которая приведет к процветанию нашей страны!

С уважением, коллектив Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства

Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой.